

## 唐山遵化法轮功学员王秀凤、贾风中被绑架

【明慧网】今年九月份开始，遵化市政法委、610、国保、公安局大面积对遵化市在册的法轮功学员挨户进家骚扰。问还炼不炼功、出去没有、和外面有没有联系；周刊是谁给的等。有的周刊、大法书被劫走，有的不在家还要第二次找。有七个人从家中被带走。其中五人已回家，两人被非法关押。王秀凤被关押在唐山看守所，贾风中在遵化看守所。

十月十五日上午八点多，唐山遵化市国保大队长缪爱东带领国保警察伙同西三里派出所警察非法翻墙闯入西三里乡石家口村法轮功学员王秀凤家，绑架了王秀凤（59岁），非法抄走打印机、打印纸、法轮功书籍等大量私人物品。王秀凤未修炼的丈夫和儿子都被带走，丈夫当天晚上被放回，儿子第二天晚上被本大队去人保出，十七日上午，王秀凤已被劫持到唐山第一看守所。

十月十五日十到十一点，遵化政法委、610、公安局、国保伙同建明派出所村书记等，十五、六个人到贾风中家，抄走了三、四百元真相币和一些真相资料，真相粘贴还有两本大法书等。据说，当时贾风中（大概60岁左右）没在家，在菜棚干活呢，警察派三人去找回来，到家门口一看回头就想走，被几个警察踹倒在地，往后拧着他的胳膊按着他的头就给推搡进车里，贾风中先被关押在遵化市看守所。◇



## 河北武安市两位女法轮功学员面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）邯郸武安市法轮功学员李莲叶、裴秀叶，被非法关押在邯郸市第三看守所，目前已经被构陷到邯郸市磁县人民法院，面临非法开庭。当地还有两位女法轮功学员郝秋凤、郭军梅被非法网上追缉。

今年六月二十九日晚上10点，李莲叶、郝秋凤、郭军梅和裴秀叶四位女法轮功学员在峰峰矿区大社镇散发法轮功真相资料。当晚，她们的汽车停在了大社镇信用社门口。六月三十日早上，大社村书记郝矿军恶告到薛村派出所，邯郸市峰峰矿区国保大队查阅大社信用社视频后，又调阅了大社镇住家户的监控，查询到车辆号码，按照天网监控沿路查询找到了李莲叶停车的小区和家庭住址后又从监控视频找到了在焦庄村下车的裴秀叶。

七月十五日晚上八点多，邯郸市峰峰矿区薛村派出所伙同武安市土山乡派出所人员，大约七、八个人乘坐两辆警车（警车编号0052）到武安市郊区西湖矿生活区将李莲叶绑架，同时将李莲叶家一辆长安牌家庭轿车及一部智能手机

抢走。当晚李莲叶被带到武安市土山乡派出所询问，七月十六日，薛村派出所人员非法把李莲叶劫持至邯郸市第三看守所关押。

七月十五日晚上，峰峰矿区国保大队将裴秀叶劫持至土山乡派出所，非法罚款裴秀叶2000元后放回家中。

七月十七日，薛村派出所及土山乡派出所及邯郸市峰峰矿区国保大队又到李莲叶西湖矿生活区家地下室非法搜查。七月十八日，邯郸市峰峰矿区国保大队根据没收的李莲叶的智能手机上的小区物业群信息，伙同薛村派出所找到李莲叶武安市内的一处新房子搜查。

十一月二十三日晚上，峰峰矿区国保大队和土山派出所再次将裴秀叶绑架至邯郸市第三拘留所，非法刑事拘留。

法轮功学员郝秋凤、郭军梅被非法网上追缉。◇



# 河北保定七旬老人被枉判八年半 家人控告责任人即将开庭

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省保定市 76 岁的法轮功学员韩俊德，因在小葫芦上刻字“真善忍好”，二零二零年二月被保定市高阳县法院非法判刑八年半。韩俊德老伴控告相关责任人，发起行政诉讼案十二月八日上午九点半在高碑店法院开庭。

韩俊德老先生目前被非法关押在河北省监狱管理局冀东分局第五监狱第六监区，家人一直高度关注他的安危，一直在利用各种法律方式积极营救韩俊德老先生出冤狱。年过七旬的老伴一直不停地为他伸冤，头发由花白变成了全白，人一下瘦了三、四十斤……

韩俊德的老伴付桂女士，向保定市公安局递交多封政府信息公开申请书，要求政府信息公开一些韩俊德在保定市看守所的一些相关信息。保定市公安局在六月份的回复中，以相关情况不属于政府信息为由，违法拒绝信息公开相关信息。随后付老太太向保定市政府提起行政复议。保定市政府在行政复议决定书中维持原决定。

付桂随后提起行政诉讼，被告



是保定市公安局、保定市政府，经过一番周折后，高碑店市法院立案，立案编号 289 号。目前法院已经正式下传票通知，二零二一年十二月八日（周三）上午九点半，在高碑店法院第四审判庭开庭。主审法官是闫法官。

目前韩俊德在监狱中随时有生命危险，监狱方面已经给出保外就医手续，但是保定市竞秀区司法局，以各种理由拒绝办理接下来的相关手续。

付桂老太太四处奔走，邮寄各种法律文书，申诉、投诉、举报控告，花去了自己本就不多的大部份养老金。目前韩俊德的养老金已被停发，还被要求退还一年的已发的养老金。

此次行政诉讼案开庭，付桂表示负担不起昂贵的律师费。本次开

庭，原本没有任何法律基础的，年过七旬付桂将不聘请律师，自己为自己辩护。

付桂曾向亲友表示，老伴一天不能伸冤，她就会一直不停地告下去，另一起行政诉讼已经提起等待立案。

韩俊德、孙立英、李艳秋将真、善、忍的美好信息传给父老乡亲，却在二零一九年八月三十日上午，在一出租房被保定市莲池区南大园派出所、焦庄派出所警察绑架。警察抢走做工艺饰品的葫芦雕刻机等私人物品。在庭审过程中，起诉人以韩俊德等三人制作了刻有“真善忍”的精美小葫芦多少个为法律依据，胡说韩俊德等三人破坏了法律实施。二零二零年二月二十六日，保定三位法轮功学员韩俊德、李艳秋、孙立英的家属被告知：韩俊德被非法判八年六个月，处罚金一万元，李秋艳和孙立英分别被非法判刑八年，处罚金八千元。

韩俊德不服判决，上诉到保定市中级法院。作为亲友辩护人、韩俊德妻子利用这机会给所涉及到的部门如各级公检法、人大、信访、纪检委寄辩护词，讲述法轮功真相以及公检法部门执法犯法的事实，要求立即无罪释放她丈夫韩俊德。

让人想不到的是，正义非但没有得到伸张，韩俊德妻子却被保定市莲池区公安分局以扰乱单位秩序为由进行传唤和行政处罚，处罚理由竟是：“通过邮寄方式分别给中央政法委、中央纪委监察委、中央办公厅、河北省政协、河北省政法委、北京市澎湃新闻新闻社、保定市公、检、法部门散发宣传法轮功材料。该材料宣扬法轮功诋毁国家法制干扰行政、司法工作。”决定对其妻子行政拘留七日不予执行、罚款三百元。这是对公民权利的严重践踏和剥夺，这不是件小事。本来是守法公民保护伞的公检法机关成了迫害者手中打人的棍子，每个身在这个社会的公民都是受害者。◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的爱戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过 5400 项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮

大法网站（[www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

**上亿人读过，而且仍在读的书！**

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇